

一顿营养丰富的早餐，不仅能让人有充足的精力工作，还能起到保护肠胃、改善健忘症等多种“功效”。然而，有不少白领由于晚上加班或者应酬，第二天一早又要紧张开始工作，早餐草草应付，有的甚至到了中午才吃当天的第一餐，给身体健康埋下隐患。

为了帮助白领们认识到吃早餐的重要性，3月20日早上，由避风塘美食有限公司党支部、八号桥投资管理（集团）有限公司党支部、瑞金二路街道流动党员第三片区联合党支部发起的“八号桥园区白领爱心早餐行动”正式启动，为园区白领送上一顿热乎乎早餐。打开公益早餐包装袋，咬上一口酥甜的菠萝包，再喝口甜蜜的奶茶，园区白领YoYo开心地说：“感谢这份小确幸，给我带来了满满的幸福感和获得感！”



据避风塘集团CEO叶君瑶介绍，企业对于此次把公益行动的跑道铺进了园区，惠及白领群体，感到非常高兴，希望从白领早餐开始，为辖区企业和经济发展贡献两新组织力量。值得一提的是，街道流动支部党员发挥着党员的先锋力量，主动承担起此次公益行动的爱心早餐配送员。

瑞金二路街道相关负责人表示，白领爱心早餐项目是园区治理“三会”议题推动下的一次全新尝试，在党建引领下，园区、商区、街区内的企业与企业之间，白领与白领之间，党员与党员之间实现了互融互助，为未来街道深化党建引领，推动楼宇（园区）治理提供有益参考。